

Рецензия

на магистерскую диссертацию Д. А. Ушаковой «Деловые издания политико-экономической направленности»

Следует отметить актуальность выбранной для исследования темы: деловая печать – важнейший сектор российской периодики, в котором поднимаются проблемы исключительной важности. Издания политико-экономической направленности к настоящему времени практически не изучены как подвид деловой прессы, поэтому обращение к этой теме является своевременным.

Работа носит самостоятельный характер, автор применила различные методы для достижения поставленной цели, выбрала репрезентативный материал – издания, которые являются ведущими на рынке деловых СМИ и релевантными для читателя. Д. А. Ушакова обратилась к сложной в научно-теоретическом отношении теме, исследовала оригинальный материал и сумела выстроить сочинение на четкой дискурсивной основе.

Автором привлечен также большой эмпирический материал, сформирована источниковая база, содержащая разнотипную литературу. Правильно выстроена система аргументации, не нарушена логика изложения. Работа заслуживает положительной оценки. Стоит отметить высокий уровень подготовки соискателя, прилежное отношение Д. А. Ушаковой к учебе и опыт практической журналистской работы.

Б. Я. Мисонжников,
научный руководитель,
доктор филологических наук,
профессор

